C-7-44

BAPUAHT 1

1. Paznoxure HA MHOKHATEIH:
1) a)2z%—-10; 6) ar® — 4q; B) (14c — Tptc; 1) 6ky™ — 6k;
2) a) 225 —6a% 6) —6ay® + 6a°; B) 825 —8a’w; 1) bt — ble

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE IPOU3BEICHUS:
1) a) 4a® + 8 + 4b%; B) a®z? — 2adzy + aPy?;
6) ar — 2ax + 2a; r) 202 — 4x + 2;
2) a) —7a® — 14ab — 7% B) —a® + 12ab — 36%;
6) —42% + 40z — 100; 1) —1002% — 4022 — 4z.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) §a +ab+ 1)2 0) §a3 - 3;
2) a)y' — 14y? +49 6) —c+ c’;
3) a)x?(r— )—2x(x—4)+(x—4);
6) 4 —a® —2(4 — a®) + a*(4 — a®);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (x4+4) - x=2>+92+20; 2) (2 +2x+7) % =2+ 622+ 15z + 28.



C-7-44

BAPUAHT 2

1. Paznokure Ha MHOKHTEIH:
1) a) 32 —21; 6) ax? — 8a; B) (24c — 3p®c; 1) 2kyt — 2k;
2) a)8z" —16a"; 6) —6ay* +6a’; B) 8x* —8a"x; ) b’ — bic.

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a) 5a* + 10 + 5b%; B) a'z? — 2atzy + aly?
6)ax—4a$—|—4a r) o3 +2:1: + x;
2) a) —8a? — 16ab — 8b*; B) —a? + 10ab — 25b%;
6) —22% + 24w — 72; 1) —2723 — 182% — 3.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) §a +ab+ 1)2 0) §a3 - 3;
2) a)yt—4y? —|—4 6) —c+ c’;
3) a)x?(r— )—2x(x—3)+(x—3);
6) 4 —a® —2(4 — a®) + a*(4 — a®);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (x46) -x=2>+92+18; 2) (2?4 2z +3) - % = 23 + 8% + 15z + 18.



C-7-44

BAPMUAHT 3

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHTEIN:
1) a)4z?—20; 6) azx® — 2a; B) (8¢ —2pSc; 1) Bky® — bk;
2) a)22? —10a”; 6) —3ay” + 3a% B) 52° —5a"x; 1) be? — bPc

2. IlpencraBbre B Buge HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a) 3a®+ 6 + 3b%; B) a’2? — 2adzy + ay?;
0) ax — 2ax + 2a; r) 2 +2:1: + z;
2) a) —8a? — 16ab — 8b*; B) —a? + 12ab — 360%;
6) —42% + 162 — 16; 1) —3623 — 242% — 4.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 —4,
2) a)yt—4y? —|—4 6) —c+ c’;
3) a)x?(r— )—2x(x—2)+(x—2);
6) 3—a®—2(3—a*) +a*(3 —a?);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 40*°* — (PP + A2+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (x+5) - x=2>+6z+5; 2) (2> +2x+3) -%=2x>+92%+ 17z + 21.



C-7-44

BAPUAHT 4

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEIH:
1) a)3z*—9; 6) az® — 3a; B) (30c — 5pPc; 1) 6ky* — 6k;
2) a) 8x? —16a? 6) —4ay® +4a"; B) 62" — 6a8x; 1) b’ —be.

2. Ilpencrasbre B Buge HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a)2a®+ 4 + 20% B) a'z? — 2atzy + aly?
6) ax — 3ax + 3a; I‘)3l’ —6:U+3
2) a) —Ha® — 10ab — 5b%; B) —a® + dab — 4b%;
6) —42% + 322 — 64; 1) —50x3 — 202% — 2.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 — 4,
2) a)y'— 16y + 64 6) —c+ %
3) a) z*(x — )—2x(x—6)+(x—6);
6) 6 —a® — 2(6 — a*) + a*(6 — a?);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b*; 6) 64a® — b + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)P3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEeHCTBO:
) (x+5) - x=2>+92+20; 2) (22+2x+5) * =2+ 4% + 9z + 10.



C-7-44

BAPMUAHT 5

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEIH:
1) a)3z*—-30; 6)ar?®—3q B) (9c — 3p'c; 1) 3ky® — 3k;
2) a) 3x? —6a% 6) —2ay®+2a"; B) 425 — 4aPz; 1) b — b

2. TlpejcTaBbre B BUJIE IPOU3BE/ICHUSL:
1) a) 8a®+ 16 + 8b% B) a’z? — 2a’zy + a’y?;
6) axr — 3ax + 3a; r) 7o — 14z + T,
2) a) —3a® — 6ab— 3%, B) —a® + 4ab — 4b%
6) —42% + 40z — 100; r) —8z% — 82 — 2.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) §a +ab+ 1)2 0) §a3—3;
2) a)y' — 14y? +49 6) —c+ c’;
3) a)2%(x —6) —2zx(x —6) + (x — 6);
6) 5 — a —2(5—@) a*(5 — a?);
4) a) 8a® — b® + 4a® +2ab+b2 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (x+3) -x=2>+8x+15; 2) (z? +4x+5) % = 23 + 102> + 292 + 30.



C-7-44

BAPMUAHT 6

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)3z?2—-18;  6) azx® — 2a; B) (64c — 8p°c; 1) 6ky® — 6k;
2) a) 8x3 —32a3 6) —6ay* +6a°; B) 22° — 2a'r; 1) b? — bie.

2. IlpejicraBbTe B Bujie HpOI/I3Be,ZLeHI/IH
1) a) 8a*+ 16 + 8b*; B) atz? — 2atzy + a'y?;
6)ax—4a$—|—4a r) o3 —1—295 + x;
2) a) —4a® — 8ab — 4b*; B) —a® + 6ab — 9b%;
6) —2x? 4 8r — §; r) —32z3 — 162% — 2.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 —4,
2) a)y' — 16y? —|—64 6) —c+ %
3) a)2*(x —5) —2x(x —5)+ (x —5);
6) 5 — a —2(5—@) a*(5 — a?);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 40*°* — (PP + A2+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x47) - x=2>+12x +35; 2) (2® + 5w +4) - * = 2% + 122% + 39z + 28.



C-7-44

BAPUAHT 7

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)4z?—-36; 6) azx® — 3a; B) (24c — 8p*c; 1) bky® — Hk;
2) a) 725 —49a% 6) —8ay® +8a’; B) 327 —3a"x; 1) b — bl

2. Tlpepcrasbre B BUIE HpOI/I3Be,ZLeHI/IHZ
1) a) 5a®+ 10 + 5b% B) a’2? — 2adzy + ay?;
6) ax — 3ax + 3a; r) o3 +2:1: + x5
2) a) —6a® — 12ab — 6b*; B) —a® + 16ab — 64b%;
6) —4z? 4+ 162 — 16; 1) —272% — 1822 — 3u.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 —4,
2) a)y' -8y’ + 16 6) —c+ %
3) a)x?(r— )—2x(x—8)+(x—8);
6) 6 —a® — 2(6 — a*) + a*(6 — a?);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b 6) 64a® — b® + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a—12—4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x+3) - x=2>+42+3; 2) (2> +2x+6) % =2+ 92 + 20z + 42.



C-7-44

BAPMUAHT 8

1. Pasznoxure Ha MHOXKHTEJIH:
1) a) 2z — 4 6) az® — 6a; B) (12c — 3p®c; 1) 2ky* — 2k;
2) a) 62? —30a%; 6) —6ay® + 6a% B) 47 —4adr; 1) b? — bie.

2. Ilpencrasbre B Buge HpOI/I3Be,ZLeHI/IH
1) a)2a®+ 4 + 20% B) a’z? — 2a’zy + a’y?;
6) ar — 4ax + 4a; r) 322 —6w+3
2) a) —2a® — 4ab — 2%, B) —a® + 10ab — 25b?;
6) —32% + 18z — 27; r) —7Hz® — 302% — 3z.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) Za3—2;
2) a)y*—8y? +16 6) —c+c’;
3) a) 2*(x —5) — 2x(x — 5) + (x — 5);
6) 2—a*—2(2—a®) + d*(2 — a?);
4) a) 27a® — b® + 9a* + 3ab + b*; 6) 27a® — b + 9a* — 6ab + b*.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a—12—4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
D) (z+1)-x=2*+5x+4; 2) (2 +22+6) x=2®+ 72>+ 162 + 30.



C-7-44

BAPUAHT 9

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEIH: ,
1) a) 3z% — 6; 6) ax? — 6a; B) (56c — Tpc; 1) 2ky” — 2k;
2) a) 62 —42a®; 6) —Hay® +5a”; B) 52® — Ha'r; 1) b’ —be.

2. Ilpencrasbre B Buge HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a) 5a®+ 10 + 5b% B) a’2? — 2adzy + ay?;
6) ax — Tax + Ta; I‘)ZQJ —4:U+2
2) a) —Ha® — 10ab — 5b%*; B) —a® + 6ab — 9b?;
6) —4x? 4+ 24z — 36; 1) —322° — 1622 — 2x.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) §(13 — 3,
2) a)y' -8y’ + 16 6) —c+ %
3) a) z*(x — )—2x(x—6)+(x—6);
6) 6 —a® — 2(6 — a*) + a*(6 — a?);
4) a) 27a® — b® + 9a* + 3ab + b*; 6) 27a® — b + 9a* — 6ab + b*.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PABEHCTBO:
1) (48) - =2+ 13z +40; 2) (2*+ 22+ 2) - * = 2% + 102® + 18z + 16.



C-7-44

BAPUAHT 10

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)4z? —8; 6) az® — ba; B) (72c — 9p®c; 1) 3ky* — 3k;
2) a) 3z'—24a'; 6) —6ay® +6a%; B) 22° — 2a'z; 1) b — bie.

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BHUJIE IPOU3BEICHMUSI:
1) a) 5a* + 10 + 5b%; B) a®z? — 2a3zy + aPy?;
6) ax — 2ax + 2a; r) 4z — 8x + 4;
2) a) —8a? — 16ab — 8V*; B) —a? + 16ab — 64b%;
6) —22% + 120 — 18; 1) —108z% — 3622 — 3.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 —4,
2) a)y' -8y’ + 16 6) —c+ %
3) a)x?(r— )—2x(x—8)+(x—8);
6) 4 —a® —2(4 — a®) + a*(4 — a®);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 40*°* — (PP + A2+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x+2) - x=2>+T2+10; 2) (2> +5x+7) % =2+ 722+ 17z + 14.



C-7-44

BAPUAHT 11

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJIH: ,
1) a)2z% —6; 0) az® — 2a; B) (49¢ — 7pPc; 1) bky® — Hk;
2) a) 92% —36a’%; 6) —Tay” + Ta*; B) 62% —6a’r; 1) b’ — e

2. Ilpencrasbre B Buge HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a) 3a®+ 6 + 3b%; B) a'a? — 2atzy + aty?;
6) ax — 3ax + 3a; r) o3 +2:1: + x5
2) a) —Ha? — 10ab — 5b*; B) —a? + 12ab — 36%;
6) —42% + 322 — 64; 1) —3623 — 242% — 4.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) Zag — 2,
2) a)y*—6y? +9 6) —c+c’;
3) a)x?(r— )—2x(x—3)+(x—3);
6) 3—a®—2(3—a*) +a*(3 —a?);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 40*°* — (PP + A2+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (z+5) - x=2>+Tr+10; 2) (22 +6x+3) - * =2+ 102? + 27z + 12,



C-7-44

BAPUAHT 12

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHUTEIH:
1) a)4z?—24;  6) azx® — ba; B) (10c — 5p’c; 1) 4ky® — 4k;
2) a) 7z —56a® 6) —3ay* + 3a®; B) 32% — 3a'z; 1) b — Voc.

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE HpOI/I3Be,ZLeHI/IHZ
1) a) 4a® + 8 + 4b%; B) a'z? — 2atzy + aly?
6)ax—7ax—|—7a r) o3 +2:1: + x5
2) a) —8a? — 16ab — 8b* B) —a® + 8ab — 16b?;
6) —3x? 4+ 12z —12; 1) —362° — 242? — 4x.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) Zag — 2,
2) a)y' — 16y? —|—64 6) —c+c’;
3) a)x?(r— )—2x(x—5)+(x—5);
6) 6 —a® — 2(6 — a*) + a*(6 — a?);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a—12—4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (48) - x =22+ 122 +32; 2) (22 + 22+ 6) - x = 2% + 102 + 22z + 48.



C-7-44

BAPUAHT 13

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEIH:
1) a)42?—-28; 6) azx® — 8a; B) (32c — 8p°c; 1) Thky® — Tk;
2) a) 32?2 —18a? 6) —2ay” +2a% B) 22" —2a°x; 1) b’ —be.

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BHJE HpOI/I3Be,ZLeHI/IHZ
1) a) 5a* + 10 + 5b%; B) a'z? — 2atzy + aly?
6)ax—7ax—|—7a I‘)QQJ —4:U+2
2) a) —7a® — 14ab — TV* B) —a® + 14ab — 49b%;
6) —32% + 18z — 27; 1) —48x3 — 242? — 3.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) Zag — 2,
2) a)y' -8y’ + 16 6) —c+ ¢
3) a) z*(x — )—2x(x—2)+(x—2);
6) 3—a®—2(3—a*) +a*(3 —a?);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b*; 6) 64a® — b + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)P3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (x4+4) - x=2>+5x+4; 2) (2% +6x+6) % =25+ 142% + b4z + 48.



C-7-44

BAPUAHT 14

1. Paznoxure HA MHOKHATEIH:
1) a)3z*2—-18; 6)ar?®—3q; B) (21c — 7p*c; 1) 3ky* — 3k;
2) a)212°%—6a% ©6) —3ay’ +3a® B) 83 —8a’x; 1) bc? — Ve

2. Ilpencrasbre B Buge HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a) 6a®+ 12 + 6b% B) a®z? — 2a3zy + aPy?;
6) ax — 3ax + 3a; r) o3 +2:1: + x5
2) a) —Ha? — 10ab — 5b%*; B) —a? + 16ab — 64b%;
6) —4z? 4+ 162 — 16; 1) —722° — 242? — 2x.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1
1) a) §a +ab+ 62 0) §a3 - 3;
2) a)y' — 14y? +49 6) —c+ ¢
3) a)x?(r— )—2x(x—8)+(x—8);
6) 3—a®—2(3—a*) +a*(3 —a?);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b 6) 64a® — b® + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a—12—4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x+7) - *x=2>+12x +35; 2) (2*+ 22 +5) - * = 2° + 92° + 192 + 35.
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BAPUAHT 15

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)42?—-32; 6) azx® — 2a; B) (48¢ —8p7c; 1) 3ky" — 3k;
2) a) 8x3 —24a3; 6) —3ay® +3a® B) 42° —4a'z; 1) bt — ble

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BHJIE IPOM3BECICHUS:
1) a) 3a®+ 6+ 3b%; B) a’z? — 2aPry + ady?;
6) ax — 4ax + 4a; r) 82?2 — 161 + 8;
2) a) —3a? — 6ab — 3b2 B) —a® + 12ab — 36b%;
6) —22% + 120 — 18; r) —10823 — 362% — 3.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) Za3—2;
2) a)y'—10y? +25 6) —c+c’;
3) a)2%(x —8) —2x(x —8) + (x — 8);
6) 2—a*—2(2—a®) + d*(2 — a?);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b*; 6) 64a® — b + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (z+2)-x=2*+3x+2 2)(2*+3z+1) -%x=2°+92>+ 192 + 6.



C-7-44

BAPUAHT 16

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)2z% —6; 6) az® — 8a; B) (32c — 4pPc; 1) 4ky* — 4k;
2) a) 5x' —40a'; 6) —Tay* + 7a*; B) 42* — 4a’x; 1) b — be.

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE POU3BEICHUS:
1) a) 7a® + 14 + 7b% B) a’z? — 2a’zvy + a’y?;
6) ax — 8ax + 8q; r) 23 + 22% + x;
2) a) —6a® — 12ab — 6b* B) —a® + 8ab — 16b?;
6) —22% + 162 — 32; 1) —1623 — 162% — 4.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) Zag — 2,
2) a)y*—6y? +9 6) —c+ ¢
3) a) z*(x — )—2x(x—2)+(x—2);
6) 7—a®—2(7—a*) + a*(7 — a®);
4) a) 27a® — b® + 9a* + 3ab + b*; 6) 27a® — b + 9a* — 6ab + b*.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 4** — (PP + A2+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (z+5) - x=a>+6x+5; 2) (22 +5x+3) %x=2a"+132% + 43z + 24.



C-7-44

BAPUAHT 17

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)22?—-20; 6) azx® — 2a; B) (48c — 8p’c; 1) 4ky* — 4k;
2) a)3z" —15a"; 6) —5ay® +5at; B) T2° — Ta®z; 1) b — b

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BHJIE IPOU3BEICHUI:
1) a) 3a®+ 6+ 3b%; B) a’z? — 2a’zy + a’y?;
6) ar — 2ax + 2a; r) 222 — 4r + 2;
2) a) —3a® — 6ab — 3b* B) —a®+ 12ab — 36%;
6) —22% + 20z — 50; 1) —162° — 162% — 4z.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 —4,
2) a)y' — 14y? +49 6) —c+ ¢
3) a) z*(x — )—2x(x—5)+(x—5);
6) 3—a®—2(3—a*) +a*(3 —a?);
4) a) 27a® — b® + 9a* + 3ab + b*; 6) 27a® — b + 9a* — 6ab + b*.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (x+5) - x=2>+6x+5; 2) (2> +4x+5) -%=2x>+ 72?4+ 17z + 15.
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BAPMUAHT 18

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)3z?2—18;  6) azx® — 4a; B) (35c — Bple; 1) 8ky® — 8k;
2) a) 62 —48a® 6) —3ay® +3a”; B) 82% —8a'zy; ) b’ — oc.

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a) 3a®+ 6+ 3b%; B) a®z? — 2adzy + aPy?;
6)ax—4a$—|—4a r) o3 +2:1: + x;
2) a) —4a® — 8ab — 4b*;, B) —a® + 4ab — 4b%;
6) —4z? + 40z — 100; 1) —642® — 3222 — 4.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) §(13 — 3,
2) a)y'— 16y + 64 6) —c+c’;
3) a) z*(x — )—2x(x—5)+(x—5);
6) 7—a®—2(7—a*) + a*(7 — a®);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b*; 6) 64a® — b + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)P3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x+3) - x=2>+4x+3; 2) (2> +5x+2) %=+ 1222 + 37z + 14.
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BAPUAHT 19

1. Pasznoxure Ha MHOXKHTEJIH:
1) a)4z?—16;  6) ax® — ba; B) (10c — 2p®c; 1) 8ky* — 8k;
2) a) 8z —32a% 6) —Tay®+7a"; B) 32 —3a"x; 1) b’ - bc.

2. TIpeacraBbTe B BUJIE IPOM3BEICHUS:
1) a) 4a® + 8 + 4b%; B) a’z? — 2a’zvy + a’y?;
6) ax — 6ax + 6q; r) 23 + 22% + x;
2) a) —Ha? — 10ab — 5b%*; B) —a? + 10ab — 25b%;
6) —42% + 24z — 36; 1) —8x3 — 8x? — 2z,

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 —4,
2) a)y*—6y? +9 6) —c+c’;
3) a) 2*(x —6) — 2x(x — 6) + (z — 6);
6) 5—a*—2(5—a?®) + d*(5 — a?);
4) a) 27a® — b* + 9a® + 3ab + b%; 6) 27a® — b + 9a* — 6ab + b*.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 4** — (PP + A2+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x+1)-x=2>+6z+5 2) (x> +6x+1) -x=2%+8?+ 13z + 2.
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BAPUAHT 20

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)4z? —8; 6) az® — 6a; B) (18c — 9p°c; 1) 4ky* — 4k;
2) a) 92% —72a% 6) —Tay® + 7a* B) 62° — 6a’r; 1) b’ — e

2. Tlpepcrasbre B BUIE HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a) 4a® + 8 + 4b%; B) a’z? — 2a3zy + aPy?;
0) ax — 2ax + 2a; r) 2 +2:1: + z;
2) a) —8a? — 16ab — 8b*; B) —a? + 10ab — 25b%;
6) —42% + 162 — 16; 1) —3223 — 162% — 2.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) §a +ab+ 1)2 0) §a3—3;
2) a)y*—8y? +16 6) —c+ %
3) a)2%(x —3) —2zx(zx—3) + (x — 3);
6) 2—a*—2(2—a®) + d*(2 — a?);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 40*°* — (PP + A2+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (2 48) - x =2+ 11z +24; 2) (2*+ 62+ 2) - * = 2% + 122% + 38z + 12.
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BAPUAHT 21

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)42?—-36; 6) azx® — 8a; B) (16¢ — 8p°c; 1) Thy" — Tk;
2) a) 825 —24a5% 6) —2ay® +2a"; B) 52® —5a’x; 1) b® — boe.

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BHJIE IIPOU3BEJICHUSI:

1) a)2a®+ 4 + 20% B) a’z? — 2a3zy + aPy?;

6) ax — 4ax + 4a; r) o3 + 22? + x;
2) a) —6a® — 12ab — 6b*; B) —a? + 10ab — 25b%;

6) —2x? 4 8r — §; r) —122% — 1222 — 3u.

3. Pa%nomee 18, MHOAKHTCH: )

1) a) §a +ab+ 62 0) §a3 - 3;
2) a)y*— 10y + 25 6) —c+ ¢’
3) a) z*(x — )—2x(x—6)+(x—6);

6) 7—a®—2(7—a*) + a*(7 — a®);
4) a) 8a® — b® + 4a® +2ab+b2 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x+2) - x=2>+5z+6; 2) (2% +5x+3) %=1+ 1222 + 38z + 21.
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BAPUAHT 22

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a) 32 — 30; 6) ax? — 2a; B) (18c — 9ptc; 1) dky” — 4k;
2) a) 725 —21a% 6) —4ay® +4a°; B) 22° —2a"x; 1) b® — boe.

2. IlpeacraBbre B BUIe HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a)2a®+ 4 + 20% B) a’z? — 2a’zvy + a’y?;
6) ar — 2ax + 2aq; r) 895 —16x+8
2) a) —Ha® — 10ab — 5b%*; B) —a® + 6ab — 9b?;
6) —3z2 430z — 75; 1) —322° — 162% — 2x.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) Zag — 2,
2) a)y—14y* + 49 6) —c+ c’;
3) a)x?(r— )—2x(x—5)+(x—5);
6) 7—a®—2(7—a*) + a*(7 — a®);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b 6) 64a® — b® + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)P3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (x42) - =2 +Tz+10; 2) (2*+ 62+ 2) - % = 2% + 142> + 50x + 16.
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BAPUAHT 23

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)4z? —8; 6) az® — ba; B) (64c — 8p*c; 1) 6ky® — 6k;
2) a) 423 —24a3; 6) —Hay® +5a°; B) 62° — 6a’x; 1) bct — ble

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE POU3BEICHUS:
1) a) 7a® + 14 + 7b% B) a®z? — 2a3zy + aPy?;
6) ax — bax + ba; r) 23 + 22% + x;
2) a) —4a® — 8ab — 4b*, B) —a® + 14ab — 49b%;
6) —42% + 40z — 100; r) —18z% — 1222 — 2z.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) §(13 — 3,
2) a)y'—12y% + 36 6) —c+ %
3) a) z*(x — )—2x(x—8)+(x—8);
6) 8 —a® — 2(8 — a*) + a*(8 — a?);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b*; 6) 64a® — b + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)P3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (x+5) - x=2>+Tz+10; 2) (2® +4x+4) - % = 23 + 922 + 24z + 20.
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BAPUAHT 24

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHUTEIH:
1) a)4z?—16;  6) azx® — 6a; B) (24c — 8p°c; 1) 6ky* — 6k;
2) a)4x' —16a'; 6) —3ay” + 3a*; B) 22° —2a°x; 1) b — bie.

2. Ilpencrasbre B Buge HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a) 6a®+ 12 + 6b% B) a’z? — 2a’zy + a’y?;
6) ax — 6ax + 6a; I‘)QQJ —4:U+2
2) a) —2a® —4ab— 2b*,  B) —a® + 12ab — 36b%
6) —42? + 48z — 144; 1) —722% — 242% — 2z,

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) Zag — 2,
2) a)y' —4y? +4 6) —c+ %
3) a) z*(x — )—2x(x—7)+(x—7);
6) 8 —a® — 2(8 — a*) + a*(8 — a?);
4) a) 27a® — b® + 9a* + 3ab + b*; 6) 27a® — b + 9a* — 6ab + b*.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 4** — (PP + A2+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x+3)-x=2>+4x+3; 2) (2> +4x+4) % =2+ 102% + 28z + 24.
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BAPUAHT 25

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEIN:
1) a)4z?—16;  6) az® — 7Ta; B) (10c — 2p°c; 1) 8ky® — 8k;
2) a) 32® —15a®; 6) —4ay® +4a*; B) 62° — 6aSz; 1) bc® — bie.

2. Tlpepcrasbre B BUIE HpOI/I3Be,ZLeHI/IHZ
1) a) 7a®+ 14 + 7b% B) a’x? — 2a’zy + ay?;
6) ar — 2ax + 2aq; F)Bx —6x—|—3
2) a) —Ha® — 10ab — 5b%*; B) —a? + 14ab — 49b%;
6) —3z% + 36z — 108; 1) —72x3 — 242% — 2u.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) Zag — 2,
2) a)y'—6y°+ 9 6) —c+ %
3) a) z*(x — )—2x(x—8)+(x—8);
6) 6 —a® — 2(6 — a*) + a*(6 — a?);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b*; 6) 64a® — b + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x+7) -x=2>+10x +21; 2) (22 +3x+3) -* =2°+ 72*> + 152 + 12,
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BAPUAHT 26

1. Pasznoxure Ha MHOXKHTEIH:
1) a)42?—20; 6) azx® — 6a; B) (48c — 6ptc; 1) 2ky® — 2k;
2) a) 42® —24a®; 6) —Tay* + 7a'; B) 42’ —4a®x; 1) b? — bie.

2. TlpejicTaBbTe B BUJIE HPOU3BEICHUS:
1) a) 8a®+ 16 + 8b% B) a’z? — 2adzy + ady?;
6) ax — 8ax + 8q; r) 3 + 227 + x;
2) a) —2a® —4ab — 2b* B) —a® + 8ab — 16b*;
6) —32% + 18z — 27; r) —182® — 122% — 2z.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 —4,
2) a)y'—12y? —|—36 6) —c+ %
3) a)x?(r— )—2x(x—6)+(x—6);
6) 6 —a® — 2(6 — a*) + a*(6 — a?);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a—12—4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
D(@+1)-x=2+32+2 2) (2> +2x+7) - x=23+322+92+7.
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BAPUAHT 27

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHTEIH:
1) a)4z?—40;  6) az® — 3a; B) (24c — 8p®c; 1) 6ky® — 6k;
2) a) 9z' —45a'; 6) —8ay® +8a%; B) 2% — 2adx; 1) b — bie.

2. Ilpencrasbre B Buge HpOI/I3Be,ZLeHI/IH
1) a) 7a® + 14 + 7b% B) atz? — 2atzy + a'y?;
6)ax—6ax—|—6a r) o3 +2x + x;
2) a) —4a® — 8ab — 4b*; B) —a® + 4ab — 4b%
6) —42% + 162 — 16; 1) —642° — 322% — 4x.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) Za3—2;
2) a)y*—6y? +9 6) —c+ %
3) a)2%(x —3) —2zx(zx—3)+ (x — 3);
6) 5—a*—2(5—a?®) + d*(5 — a?);
4) a) 8a® — b® + 4a® +2ab+b2 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) (22 + 1) —42® = (x — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit mMHOrouiex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, YTOOBI BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (x+5) - x=2>+6x+5; 2) (2% +5x+2) %=+ 1122 + 32z + 12.
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BAPUAHT 28

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEIH:
1) a)2z% —6; 0) azr® — 4a; B) (72c — 9p®c; 1) 2ky® — 2k;
2) a) 3z'—6a’; 6) —4ay® + 4a®; B) 622 —6a’x; 1) bc® — e

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE POU3BEICHUS:
1) a) 3a®+ 6+ 3b%; B) a'z? — 2atzy + aly?
6) ax — 4ax + 4a; r) 5z? — 10z + 5;
2) a) —Ta? — 14ab — 7b* B) —a® + 8ab — 16b?;
6) —22% + 24z — 72; 1) —1082% — 3622 — 3.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3—4;
2) a)y*—6y? +9 6) —c+ %
3) a)2%(x —8) —2x(x —8) + (x — 8);
6) 2—a*—2(2—a®) + d*(2 — a?);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b 6) 64a® — b® + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x4+4) - x=2>+92+20; 2) (2*+3x+1) - %x=2+102% + 222 + 7.
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BAPUAHT 29

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)4z?—-12;  6) az® — 3a; B) (56c — 8p*c; 1) bky* — Hk;
2) a)22? —16a°; 6) —8ay” +8a® B) 52® — Ha'z; 1) b’ —be.

2. Tlpepcrasbre B BUIE MPOUSBEAeHN:
1) a) 3a®+ 6+ 3b%; B) atz? — 2atzy + a'y?;
6)ax—5ax—|—5a r) 622 —12:C+6
2) a) —4a® — 8ab — 4b*;, B) —a® + 8ab — 16b%;
6) —22% + 120 — 18; 1) —502° — 202% — 2z.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 —4,
2) a)y' — 16y? —|—64 6) —c+c’;
3) a)x?(r— )—2x(x—5)+(x—5);
6) 7—a®—2(7—a*) + a*(7 — a®);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a—12—4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x+8) - x=2?+92+8 2) (2> +2x+7) -%=2x+ 62>+ 15z + 28.
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BAPUAHT 30

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)2z2—-10;  6) az® — 3a; B) (21c — 3pPc; 1) Thy® — Tk;
2) a) 62® —12a®; 6) —3ay® +3a% B) T2° —T7a"x; 1) b® — b

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE HpOI/I3Be,ZLeHI/IHZ
1) a) 6a®+ 12 + 6b% B) a’z? — 2a’zy + a’y?;
6)ax—4a:v—|—4a F)Bx —6x—|—3
2) a) —4a® — 8ab — 4b*;, B) —a® + 16ab — 64b%;
6) —4x? 4 48z — 144; 1) —48z°® — 242? — 3x.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3—4;
2) a)yt—4y? —|—4 6) —c+ c’;
3) a)2?(zx—2)—2zx(z—2)+ (x —2);
6) 2—a*—2(2—a®) + d*(2 — a?);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) (22 + 1) —42® = (x — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit mMHOrouiex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, YTOOBI BBIIOJIHIIOCH

PABEHCTBO:
) (x+1)-x=2>+6x+5 2) (2% +6x+3) x=23+922+ 21z +09.
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BAPUAHT 31

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a) 32 — 30; 6) ax? — 6a; B) (16c — 4p°c; 1) Sky* — 5k;
2) a) Tz* —28a*; 6) —6ay +6a° B) T2 — Tatz; 1) b — b

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a) 4a® + 8 + 4b%; B) a’z? — 2a’zy + a’y?;
6)ax—7ax—|—7a r) o3 +2:1: + x5
2) a) —3a® — 6ab — 3b*  B) —a® + 4ab — 4b%;
6) —3z% + 36z — 108; 1) —48z% — 242% — 3z.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) §(13 — 3,
2) a)y'—10y? +25 6) —c+c’;
3) a) 2%(x —6) — 2x(x — 6) + (z — 6);
6) 2—a*—2(2—a®) + d*(2 — a?);
4) a) 27a® — b® + 9a* + 3ab + b*; 6) 27a® — b + 9a* — 6ab + b*.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x+3) - x=2>+Tzx+12; 2) (2* + 62+ 2) - *x = 2% + 142> + 50x + 16,
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BAPUAHT 32

1. Pasznoxure Ha MHOXKHTEJIH:
1) a)3z?2—-18;  6) az® — 6a; B) (20c — 4pPc; 1) 4ky® — 4k;
2) a) 7Tx? —14a® 6) —3ay” +3a® B) 32° —3a’z; 1) b® — boc.

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE POU3BEICHUS:
1) a) 8a*+ 16 + 8b*; B) a’z? — 2a’zvy + a’y?;
6) ax — 6ax + 6q; r) 5z? — 10z + 5;
2) a) —7a® — 14ab — 7% B) —a® + 12ab — 36%;
6) —42% + 40z — 100; 1) —14423 — 4822 — 4z.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) §a +ab+ 62 0) §a3 - 3;
2) a)y' — 16y? —|—64 6) —c+ ¢
3) a) z*(x — )—2x(x—3)+(x—3);
6) 3—a®—2(3—a*) +a*(3 —a?);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (x+5) - x=2>+92+20; 2) (2 +6x+1) =2+ 132> +43x + 7.
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BAPUAHT 33

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)42?—-32; 6) azx® — 8a; B) (63c — 9p°c; 1) 8ky® — 8k;
2) a) bzt —3bat; 6) —8ay +8a% B) 82° —8a’x; ) b’ — e

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE POU3BEICHUS:
1) a) 5a* + 10 + 5b%; B) a'z? — 2atzy + aly?
6) ax — 8ax + 8q; r) 8z — 16z + §;
2) a) —8a? — 16ab — 8b*; B) —a? + 10ab — 25b%;
6) —3z% + 36z — 108; 1) —1223 — 122% — 3u.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 —4,
2) a)y' — 16y? —|—64 6) —c+c’;
3) a)x?(r— )—2x(x—3)+(x—3);
6) 7—a®—2(7—a*) + a*(7 — a®);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—1)3=4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) 40*°* — (PP + A2+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x46) - x=2>+Tx+6; 2) (2% +2x+2) %=1+ 62>+ 10z + 8.
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BAPUAHT 34

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)4z?—24;  6) azx® — 8a; B) (56c — 7p°c; 1) 6ky® — 6k;
2) a) 72 —56a°%; 6) —6ay® + 6a’; B) 52® —batr; 1) b’ — e

2. TlpejicTaBbTe B BUJIE HPOU3BEICHUS:
1) a) 7a®+ 14 + 7b% B) atz? — 2atzy + a'y?;
6) ax — 4ax + 4a; r) 3 + 227 + x;
2) a) —2a?® — 4ab — 2b*, B) —a® + 6ab — 9%
6) —3z% + 18z — 27; r) —108x3 — 362% — 3.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) Zag — 2,
2) a)y*—6y? +9 6) —c+c’;
3) a)x?(r— )—2x(x—6)+(x—6);
6) 6 —a® — 2(6 — a*) + a*(6 — a?);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) (22 + 1) —42® = (x — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit mMHOrouiex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, YTOOBI BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
D) (z+1)-x=2*+6x+5; 2) (22 +5z+6) x=2a®+ 72>+ 162 + 12.
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BAPUAHT 35

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHUTEIH:
1) a)42?—20; 6) azx® — 4a; B) (14c — 2p®c; 1) 3ky" — 3k;
2) a) 9z' —4bat; 6) —Tay® +7a"; B) 227 —2a°x; 1) b’ —be.

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BHJIE IPOU3BEICHUI:
1) a) 8a*+ 16 + 8b*; B) a’z? — 2a’zy + a’y?;
6) ar — 2ax + 2a; r) 222 — 4r + 2;
2) a) —3a? — 6ab — 3b* B) —a® + 4ab — 4b%;
6) —32% + 24z —48; 1) —162° — 162% — 4x.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) §a +ab+ 1)2 0) §a3 - 3;
2) a)y*—6y? +9 6) —c+ %
3) a) z*(x — )—2x(x—6)+(x—6);
6) 4 —a® —2(4 — a®) + a*(4 — a®);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
1) (a—12—4(a—1)=(a—1)(a+1)(a—3);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (z+8) - x=2>+92+8 2) (x*+2x+3)-x=2"+52>+92+09.
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BAPUAHT 36

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEIH:
1) a)3z%—9; 6) ax? — 6a; B) (32¢ — 8ptc; 1) 4ky® — 4k;
2) a) 8z% —48a%; 6) —2ay® +2a% B) 22" —2a'z; 1) b — bie.

2. TpepcraBbre B BUJE MPOU3BEICHUS:
1) a) 7a®+ 14 + 7b% B) a’z? — 2adzy + ady?;
0) ax — 2ax + 2a; r) o3 —1—235 + x;
2) a) —3a® — 6ab — 3b* B) —a®+ 16ab — 64b?;
6) —42? + 24z — 36; 1) —722° — 242% — 2z.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 —4,
2) a)y' — 16y? —|—64 6) —c+ ¢
3) a)x*(x—7)—2x(x—T7)+ (x—7);
6) 2—a*—2(2—a®) + d*(2 — a?);
4) a) 27a® — b® + 9a* + 3ab + b*; 6) 27a® — b + 9a* — 6ab + b*.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) (22 + 1) —42® = (x — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit mMHOrouiex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, YTOOBI BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x+7) - x=2>+ 11z +28; 2) (22 + 62 +5) - * = 2% + 142 + 53z + 40.
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BAPUAHT 37

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJIH: ,
1) a)3z?2-12;  6) az® — 8a; B) (35c — 5p°c; 1) 2ky® — 2k;
2) a) 72 —35a’; 6) —Tay® + T7a”; B) 62° — 6a’r; ) bt — bl

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BH/JIE IPOU3BE/ICHUSL:
1) a) 4a® + 8 + 4b%; B) a’z? — 2a’zvy + a’y?;
6) ax — Tax + Ta; r) 23 + 22% + x;
2) a) —6a® — 12ab — 6b*; B) —a® + 16ab — 64b%;
6) —22% + 24w — 72; 1) —1623 — 162% — 4.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) §(13 — 3,
2) a)y'—12y% + 36 6) —c+ ¢
3) a) z*(x — )—2x(x—3)+(x—3);
6) 6 —a® — 2(6 — a*) + a*(6 — a?);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b*; 6) 64a® — b + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
D (x+1)-x=2+6x+5 2) (x> +4x+1) %=+ 62>+ 9z + 2.
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BAPUAHT 38

1. Paznoxure Ha MHOKHUTEIH:
1) a)3z*—9; 6) ar® — 3a; B) (16¢c — 4p*c; 1) 6ky® — 6k;
2) a)3z°—9d% 6) —Tays+ 7a*; B) 8% —8a'm; 1) b — bie.

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BHJIE IPOU3BEICHUI:
1) a) 6a®+ 12 + 6b% B) a’z? — 2a’zy + a’y?;
6) ar — 2ax + 2a; r) 622 — 121 + 6;
2) a) —4a® — 8ab — 4b2 B) —a? + 6ab — 9b%;
6) —32% + 30z — 75; 1) —122° — 122% — 3z.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) §(13 — 3,
2) a)y' — 16y? —|—64 6) —c+ ¢
3) a) z*(x — )—2x(x—8)+(x—8);
6) 5—a*—2(5—a?®) + d*(5 — a?);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b%; 6) 64a® — b + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) 4** — (PP + A+ a*)P=(a+b+c)la—b+c)(a+b—c)(b+c—a).

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alluCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
1) (46) -x=2>+8x+12; 2) (2 +5x+2) % =23+ 82* + 17z +6.
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BAPUAHT 39

1. Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJIH: ,
1) a)3z*—-27; 6)azx®—Ta; B) (18c — 3p°c; 1) 2ky® — 2k;
2) a) 42 —32a°% 6) —3ay* +3a"; B) 8% —8a'r; 1) b? — bie.

2. Hpe,ZLCTaBbTe B BUJIE HpOI/ISBe,ZLeHI/IHZ
1) a) 6a®+ 12 + 6b% B) a®z? — 2a3zy + aPy?;
6)ax—6ax—|—6a I‘)Sl’ —16x+8
2) a) —8a? — 16ab — 8b*; B) —a® + 4ab — 4b?;
6) —3z2 430z — 75; 1) —362° — 242? — 4.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) 5@ + ab + 62 6) T6a3 —4,
2) a)yt—4y? —|—4 6) —c+ c’;
3) a)x?(r— )—2x(x—7)+(x—7);
6) 7—a®—2(7—a*) + a*(7 — a®);
4) a) 8a® — b® + 4a® + 2ab + b%; 6) 8a® — b3 + 4a® — 4ab + 1?.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) (22 + 1) —42® = (x — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit mMHOrouiex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, YTOOBI BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
) (x4+4) - x=2>+62+8 2) (x> +4x+1) %=+ 922+ 21z +5.
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BAPUAHT 40

1. Pasznoxkure Ha MHOXKHUTEJIH:
1) a)4z? —8; 6) az® — 6a; B) (42c — TpPc; 1) Thy" — Tk;
2) a) 627 —42a"; 6) —4ay® +4a%; B) 22° —2a8x; 1) b’ —be.

2. TIpeacraBbTe B BUJIE IPOM3BEICHUS:
1) a) 7a®+ 14 + 7b% B) a®z? — 2a3zy + aPy?;
6) ax — bax + ba; r) 23 + 22% + x;
2) a) —ba? — 10ab — 5b% B) —a® + 8ab — 16b?;
6) —3z% + 362 — 108; 1) —1002% — 4022 — 4z.

3. Paznoxxure Ha MHOKATEN:

1 1 1
1) a) §a +ab+ 62 0) §a3—3;
2) a)y*—6y? +9 6) —c+c’;
3) a)2%(x —8) —2x(x —8) + (x — 8);
6) 2—a*—2(2—a®) + d*(2 — a?);
4) a) 64a® — b® + 16a* + 4ab + b 6) 64a® — b® + 16a* — 8ab + b>.

4. Jlokaxkure, 4TO:
) (a+1)2—=(a+1)=ala+1)(a+2);
2) (22 + 1) —42® = (z — 1)*(z + 1)2

5. Kakoit MHOro4iex HaJd0 3alliCaTb BMECTO 3HaKa *, 9TOOBl BBIIOJIHIIOCH

PaBEHCTBO:
D(@+1)-x=2>+32+2; 2)(2®+4x+2) % =2+ 52>+ 62 + 2.





